

Σέρρες: Κλείδωσαν τα παιδιά τους στο αυτοκίνητο και πήγαν για σουβλάκια

Ένα απίστευτο περιστατικό σημειώθηκε το βράδυ της Κυριακής (04/07) στις Σέρρες, όταν ζευγάρι από την Βουλγαρία άφησε τα παιδιά του κλειδωμένα μέσα στο αυτοκίνητο και πήγε για σουβλάκια. Συγκεκριμένα, σύμφωνα με πληροφορίες της ΕΡΤ Σερρών, οι γονείς ηλικίας 56 και 46 χρόνων είχαν μεταβεί για μπάνιο στις κοντινές παραλίες των Σερρών και επέστρεφαν στην πατρίδα τους. Το βράδυ, άφησαν τα τέσσερα παιδιά τους ηλικίας 2 έως 8 ετών που κοιμούνταν εκείνη την ώρα μέσα στο αυτοκίνητο, κλειδωμένα, και πήγαν να φάνε σουβλάκια. Περαιστικοί βλέποντας τα παιδιά μέσα στο αυτοκίνητο χτυπούσαν τα τζάμια, αλλά τα παιδιά δεν αντιδρούσαν, με αποτέλεσμα να καλέσουν την αστυνομία, άνδρες της οποίας έσπευσαν και έσπασαν το τζάμι από την πόρτα του συνοδηγού βγάζοντας σχεδόν ημιπόθυμα τα παιδιά, λόγω της ζέστης, φροντίζοντας για νερό και για πρώτες βοήθειες. Όταν ήρθαν οι γονείς τους, οι οποίοι δεν είχαν οπτική επαφή από το κατάστημα που έτρωγαν με το σημείο που πάρκαραν το αυτοκίνητό τους, είπαν πως επειδή τα παιδιά κοιμούνταν, πήγαν οι δυο τους να φάνε γρήγορα και θα γύριζαν για να συνεχίσουν το ταξίδι τους. Σύμφωνα με τις ίδιες πληροφορίες, τα παιδιά παρέμειναν με κλειστά παράθυρα στο αυτοκίνητο περίπου 20 λεπτά, ενώ οι γονείς τους συνελήφθησαν για έκθεση ανηλικού σε κίνδυνο και στις 4.30 τα ξημερώματα με προφορική εντολή Εισαγγελέα αφέθησαν ελεύθεροι και πήραν το δρόμο της επιστροφής για τη χώρα τους.

Θεσσαλονίκη: Ζούσε με την κόρη της σε σπίτι με 40 γάτες

Χειροπέδες σε μία γυναίκα 51 ετών πέρασαν αστυνομικοί στην Ευκαρπία Θεσσαλονίκης με την κατηγορία της έκθεσης της ανήλικης κόρης της σε κίνδυνο. Είχε προηγηθεί καταγγελία, σύμφωνα με την οποία, η 15χρονη ζούσε σε ακατάλληλες συνθήκες υγιεινής εντός μονοκατοικίας μαζί με περίπου 40 γάτες. Σύμφωνα με τη σχετική ανακοίνωση, διερευνώντας την καταγγελία αστυνομικοί του Τμήματος Ασφαλείας Παύλου Μελά διαπίστωσαν ότι στους χώρους της οικίας «υπήρχαν περιπτώματα και ακαθαρσίες», με αποτέλεσμα να κριθεί επικίνδυνη η διαβίωση και παραμονή της ανήλικης.

Θέμης Αδαμαντίδης: Για τις 14 Ιουλίου αναβλήθηκε η δίκη του τραγουδιστή



Για τις 14 Ιουλίου αναβλήθηκε από το Αυτόφωρο Τριμελές Πλημμελειοδικείο η δίκη του Θέμη Αδαμαντίδη για την υπόθεση της μήνυσης που υπέβαλε σε βάρος του για σωματική βία η σύντροφος του.

Την αναβολή της υπόθεσης ζήτησε σήμερα από το δικαστήριο η πλευρά της μηνύτριας, προκειμένου να υποβληθεί σε ιατροδικαστική εξέταση.

Στο αίτημα αντιτάχθηκε η πλευρά του κατηγορούμενου καλλιτέχνη, με τον ίδιο να τονίζει στο δικαστήριο ότι η παράταση της αντιδικίας δημιουργεί προβλήματα στην δουλειά του, που λόγω του καλοκαιριού περιλαμβάνει συναυλίες και περιοδείες.

Το δικαστήριο τελικώς, με ανάλογη εισαγγελική πρόταση, ανέβαλε την εκδίκαση. Ο Θέμης Αδαμαντίδης οδηγήθηκε το Σάββατο στον εισαγγελέα μετά από μήνυση της συντρόφου του και εναντίον ασκήθηκε ποινική δίωξη για τα αδικήματα της ενδοοικογενειακής βλάβης, ενδοοικογενειακής απειλής και της απλής εξύβρισης.

Ζωνιανά: Βρέθηκαν 27 κιλά χασίς και οπλισμός σε σπίτια- Τρεις συλλήψεις

Μεγάλη αστυνομική επιχείρηση έλαβε χώρα στις 4 τα ξημερώματα της Τρίτης στα Ζωνιανά με τη συμμετοχή πολλών δυνάμεων από Ρέθυμνο και Ηράκλειο και συγκεκριμένα του Τμήματος Δίωξης Ναρκωτικών, ΟΠΚΕ, ΤΑΕ και ΕΚΑΜ.

Πληροφορίες του Cretalive αναφέρουν ότι έγιναν έρευνες σε σπίτια συγκεκριμένης - και πολύ γνωστής - οικογένειας στα Ζωνιανά και οι ίδιες πηγές αναφέρουν ότι τρία άτομα έχουν οδηγηθεί στην Ασφάλεια Ρεθύμνου.

Σύμφωνα με όσα αναφέρουν έως τώρα οι ίδιες πληροφορίες, οι έρευνες φαίνεται να αποκάλυψαν περίπου 27 κιλά χασίς και οπλισμό.

Οικονομικές διαφορές πίσω από το έγκλημα στην Αγία Βαρβάρα

Οικονομικές διαφορές βρίσκονται τελικά πίσω από το έγκλημα που έγινε το βράδυ της Κυριακής (3/7) στην Αγία Βαρβάρα με θύμα έναν 64χρονο.

Όπως προκύπτει από το ρεπορτάζ του kathimerini.gr, ο λόγος που ξέσπασε καβγάς μεταξύ του δράστη 38 ετών και του θύματος ήταν κάποιες διαφορές για το σπίτι που διέμενε ο 38χρονος, ο οποίος είχε παντρευτεί την ξαδέρφη του θύματος.

Ειδικότερα, σύμφωνα με καλά ενημερωμένες πηγές, το θύμα φέρεται να ήθελε να φύγει ο 38χρονος από το σπίτι και να ξέσπασε αντιπαράθεση η οποία οδήγησε στο έγκλημα, με τον δράστη να χτυπά τον 64χρονο με έναν σιδερολοστό και στη συνέχεια να καλεί την αστυνομία και να αναφέρει πως σκότωσε συγγενή της συζύγου του.

«Οι λόγοι πίσω από το έγκλημα έχουν να κάνουν με κληρονομικά θέματα και με το σπίτι που έμενε ο 38χρονος. Σύμφωνα με τα πρώτα στοιχεία, ο 64χρονος φέρεται να ήθελε να φύγει ο 38χρονος από το σπίτι λέγοντας πως το ακίνητο του ανήκει. Ξέσπασε καβγάς και εξελίχθηκε σε δολοφονία» ανέφεραν οι ίδιες πηγές χαρακτηριστικά.

Ντίνα Κώνστα: Θα αποτεφρωθεί η σορός της



Θλίψη σκόρπισε στον καλλιτεχνικό χώρο και στο ευρύ κοινό ο θάνατος της αγαπημένης ηθοποιού Ντίνας Κώνστα, η οποία έφυγε από τη ζωή την Κυριακή (03/07) σε ηλικία 83 ετών.

Η σπουδαία ηθοποιός είχε αγαπηθεί μέσα από τους ξεχωριστούς ρόλους της, με εκείνον της Ντένης Μαρκορά στην θρυλική σειρά «Δύο Ξένοι» να αφήνει ιστορία στην ελληνική τηλεόραση.

Όπως γνωστοποίησε ο πρόεδρος του ΣΕΗ, Σπύρος Μπιμπίλας, η σορός της Ντίνας Κώνστα θα αποτεφρωθεί, ενώ δεν θα πραγματοποιηθεί τελετή, όπως ακριβώς είχε ζητήσει η ίδια.

Παράλληλα, επιθυμία της ήταν αντί στεφάνων να ενισχυθεί το Ταμείο Αλληλοβοήθειας του Σωματείου Ελλήνων Ηθοποιών (ΤΑ.ΣΕ.Η.) μέσω του τραπεζικού λογαριασμού που διαθέτει.



**ΧΕΙΡΟΠΟΙΗΤΕΣ ΑΥΘΕΝΤΙΚΕΣ ΑΓΙΟΓΡΑΦΙΕΣ
AUTHENTIC HANDMADE ICONS**

**ΑΓΙΟΓΡΑΦΙΕΣ ΣΕ ΞΥΛΟ ΜΕ
ΑΥΘΕΝΤΙΚΑ BYZANTINA
ΧΡΩΜΑΤΑ ΣΕ ΟΛΑ ΤΑ ΜΕΓΕΘΗ
ΚΑΙ ΚΑΤΑ ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΑ,
ΖΩΓΡΑΦΙΣΜΕΝΕΣ ΑΠΟ ΕΛΛΗΝΑ
ΑΓΙΟΓΡΑΦΟ ΣΤΟ ΣΥΔΝΕΥ**

**ICONS ON WOOD PAINTED
WITH AUTHENTIC BYZANTINE
COL- OURS IN ALL SIZES AND
MADE TO ORDER, MADE BY A
GREEK ICONOGRAPHER IN
SYDNEY.**



**ARIS FANNAS - (ICONOGRAPHER / ΑΓΙΟΓΡΑΦΟΣ)
Phone: (02) 8626 2833 mob: 0421 669 665
Email: fannasaris@gmail.com**